

Vážení čtenáři, příznivci historie a milovníci starých pohlednic a fotografií. Jsme rádi, že koupí jedné či více knih s námi sdílíte naši lásku k historii.

Tato publikace by Vás měla provést Mladoboleslavskem a třeba i inspirovat k výletům a navštívení některých míst, o kterých jste nikdy neslyšeli. Zajímá vás, jak vypadala města nebo obce před více než 100 lety, ale i v dobách ne zas tak minulých? Připravili jsme pro vás publikaci, ve které naleznete více než 500 pohlednic a fotografií. Nejsou to jen pohlednice budov, které se za ta léta změnily, ať už více či méně, nebo již nestojí vůbec, což je tou nejsmutnější variantou. Zároveň je možné, že na některých spatříte své předky, příbuzné, známé, třeba i spolužáky.

Vy, co si pravidelně kupujete Místopisné kalendáře, určitě tyto obrázky znáte. Někdo si všechny kalendáře uschoval, ale neustálé listování a hledání určité obce je náročné i časově. Tyto knihy jsou unikátní tím, že máte všechny obrázky (fotografie) pohromadě a jako bonus navíc jsme přidali pár řádků z historie, popis památek a zajímavých míst, popřípadě i zajímavost, čím konkrétní obec nebo město vyniká.

Všechny použité informace byly čerpány z internetových stránek příslušných obcí, městysů a měst. Většina z nich má své symboly neboli znaky. Pokud jsme získali souhlas se zveřejněním, je znak použit jako součást popisu historie. Pokud nám nebyl udělen, nebylo možné ho v knize zveřejnit, přestože obec, městys či město svůj znak má. Rozhodnutí bylo dobrovolné, záleželo na konkrétním úřadu. To je vysvětlením pro čtenáře, kteří by se pozastavili nad tím, proč není v knize umístěn znak, když je k dispozici. Samozřejmě je stále dost obcí, které tyto atributy nemají.

Pohlednice a fotografie pocházejí ze sbírek obcí, městysů, měst a od jejich kronikářů, ale zároveň od soukromých osob a sběratelů, kteří je byli ochotni poskytnout již do místopisných kalendářů. Za to jim od nás patří srdečné poděkování. Velká část pohlednic pochází samozřejmě i z vlastnictví naší společnosti.

Celkem je v této limitované edici vydáno devět knih – Místopis Posázaví, Místopis Benešovska, Místopis Kolínska, Místopis okolí Prahy-východ, Místopis Nymburska, Místopis Mladoboleslavska, Místopis Mělnicka, Místopis Jičínska a Místopis okolí Prahy-západ. Ke každé knize je připravena záložka, kterou si můžete zakoupit samostatně.

Pevně věříme, že touto publikací potěšíme všechny, kteří milují historii a snaží se uchovávat pro budoucí generace vše, co naši předkové vybudovali.

Přejeme příjemné listování a počtení v této knize.

Kalousková s.r.o.